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SRL Häme syyskokous 
Aika: 25.10.2021 klo 18.00 – 20.00 
Paikka: Ahlman, Tampere 

Ennen  kokousta palkittiin vuoden 2020 ranking-voittajat ja hevostaitomestarit. 

Ennen kokousta Jukka Koivisto kertoi Suomen Ratsastajainliiton ajankohtaisista asioista.  

Ennen kokousta STORYn Marja Nuuttila kertoi seuratoiminnan ajankohtaista asioista. 

 

1. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja kutsutaan sihteeri 

Valittiin puheenjohtajaksi Marissa Henttinen ja kutsuttiin sihteeriksi Pekka Pusa. 

2. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tarja Kallio ja Johanna Urkko. 

Ääntenlaskijoiksi valittiin Tarja Kallio ja Johanna Urkko. 

3. Vahvistetaan ääniluettelo 

Läsnä oli 6 seuraa ja 3 ratsastuskoulua, osallistujia oli yhteensä 37 + 4 etänä. 

Läsnäolijalista on pöytäkirjan liitteenä. 

Puheoikeus on kaikilla läsnäolijoilla, äänioikeus ainoastaan läsnä olevilla virallisilla edustajilla. 

Etäyhteydellä kokousta seurasi lisäksi 4 osallistujaa. 

4. Päätetään jaoston kokoonpanon koko ja tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys aluejaoston 
jäsenistä kaksivuotiskaudeksi ja tarvittaessa varajäsenistä yksivuotiskaudeksi erovuoroisten sijaan 

Jaoston kokoonpano on puheenjohtaja sekä 9 jäsentä ja 2 varajäsentä. 

Puheenjohtajana jatkaa Marissa Henttinen (KauRat) 

Varsinaisina jäseninä jatkavat Mia Jurvala (UrHu), Tarja Kallio (RaVe), Pekka Pusa (KaRa), Antero Salja (TRS) 
ja Sari Passaro (LR Team). 
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Varsinaisiksi jäseniksi erovuoroisten tilalle valittiin kaksivuotiskaudeksi Kaisu Rukko (KR-Team), Piia Nikka 
(LR Team), Maarit Pitkänen (TWR), Sanna Lindqvist (HämR) 

Varajäseneksi yksivuotiskaudeksi valittiin Riikka Pyykkö (TaRi) ja Miina Sundholm (HämR). 

Perustettiin aluejaoston alaisuudessa toimiva Seuratoiminnan alueryhmä, johon valittiin Eva Sandbäck 
(TaRi) ja Tommi Avelin (HämR). 

5. Tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys aluejaoston laatimasta toimintasuunnitelmasta ja 
talousarviosta tulevalle vuodelle 

Päätettiin esittää liitteenä olevat toimintasuunnitelma ja talousarvio Suomen Ratsastajainliiton hallitukselle. 

6. Muut asiat 

Kokoukselle ei ollut esitetty muita asioita. 

7. Kokouksen päätös 

Puheenjohtaja Marissa Henttinen päätti kokouksen. 

  

Puheenjohtaja   Sihteeri 

 

Marissa Henttinen  Pekka Pusa 

Alla olevat pöytäkirjan tarkastajat ovat lukeneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi. 

  

Tarja Kallio     Johanna Urkko 

 


